
В Хабаровске в ходе расследования уголовного дела погашена задолженность по заработной плате перед сотрудниками строительной организации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. 2 ч. 145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

В ходе следствия установлено, что в декабре 2019 года перед 243 сотрудниками строительной организации имеется задолженность по выплате заработной платы в общей сумме свыше 15 миллионов рублей.

В результате целенаправленной работы следственных органов, направленной на скорейшее восстановление нарушенных трудовых прав граждан, руководство строительной организации изыскало денежные средства и полностью погасило задолженность по заработной плате.

28 Января 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1534362>